
平成26年度各会計予算を可決 予算特別委員会
　２月７日開会の本会議で、平成26年度一般会計、国民健康
保険事業会計、後期高齢者医療会計、介護保険会計、老人保健
施設会計、病院施設会計の各予算案が区長から提出されました。
　これを受けて、議会はただちに16名で構成する予算特別委
員会を設置し、延べ８日間にわたり審議しました。
　３月19日には総括質問を行い、採決の結果、６会計予算と
も原案どおり可決すべきものと決定しました。
　３月26日開会の本会議では、予算特別委員会委員長から、
委員会での審査の経過及び結果の報告があり、反対者からの少
数意見報告の後、委員会の決定どおり可決されました。

予算特別委員会委員
◎青柳　雅之　　○石塚　　猛　　　望月　元美　　　東　久仁子

　本目　さよ　　　早川　太郎　　　松尾　伸子　　　冨永　龍司

　小髙　　明　　　石川　義弘　　　髙森喜美子　　　君塚　裕史

　阿部　光利　　　秋間　　洋　　　小菅千保子　　　木村　　肇
（◎は委員長、○は副委員長、委員は議席番号順）

「平成26年度一般会計予算」、「ウイルス性肝炎患者等に対する医療費助成の
拡充等に関する意見書」など議案29件を可決

今定例会で決定した意見書等（要旨）

　台東区議会は、平成26年第１回定例会を、２月７日から３月26日まで48日間にわたって開催しました。
　今定例会では、平成26年度予算案などについての区長所信表明や、区政に対する各会派の代表質問・一
般質問が行われました。
　また、「平成26年度一般会計予算」「ウイルス性肝炎患者等に対する医療費助成の拡充等に関する意見
書」など議案29件を可決したほか、皆さんから提出された陳情23件を審議しました。

ウイルス性肝炎患者等に対する医療費助成の拡充等に関する意見書
　国に対し、ウイルス性肝炎患者等の実情を鑑み必要な措置を講じるよう、次の事項について強く要望す
る。①肝硬変・肝がんを含め、ウイルス性肝炎医療に係る医療費の助成制度を拡充すること②ウイルス性
肝炎患者が迅速な救済を受けられるよう、実効性のある措置を講ずること

2020年東京パラリンピック・オリンピック競技大会の成功に関する決議
　両大会を単なる一過性のイベントに終わらせることなく、ユニバーサルデザインに基づいたやさしいま
ちづくりなど、大会終了後においても、誰もが共生できる社会を持続させ、人々の心にその精神が生き続け
るような社会の構築に努め、両大会の成功、また、この大会を契機とした本区の更なる飛躍に向け、全力で
取り組んでいくことを表明する。
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第１回定例会／２月7日～３月26日
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隅田公園の桜と東京スカイツリー

◎インターネットで区議会の録画中継を見ることができます。　アドレス　http://www.kensakusystem.jp/taito-vod/


